

dolgozott hivatalában s aztán magával vitte a postán lévő képzőanyagot és egyéb értéktárgyakat, mert valamelyik személynél volt, melyet ő az éjjel postára bocsátott. Revolverét, melyet iróasztalán felejtett, a rablók érietlenül hagyták csak egy zsákot vittek el, melyben községségi levelek voltak. Illetékes helyen azt hiszik, hogy a lopást házi tolvajok követték el.

— **Az időjárás Budapestben.** Ma nem változott az idő sokban a tegnapián. Néha beborult, de az eső nem esett. A hideg állandó volt. Reggeli 7 órakor a léghőmérséklet 17.12 m. A hőmérőket 1/4 C. volt. Lapunk zártak esnek, hűvös levegő van.

Rövid hírek. Frankfurtban a nevelőknek és tanítóknak szüneti telepe javára egy költségvetés és a 19-19-19-19 kezdve három napig tartó levegőszünet rendez. — **Vársóban** a minap egy fiatal ember nőül akart venni egy rosvolt előleget ledény, de a szülei nem akartak beleegyezni s így a szerelmis pár együtt megmérgezte magát. — **Posztóközeli** rájötték, hogy a környéken előforduló lopások Czelecz György községéből tudtával történtek s a lopott tárgyak az ő védelme alatt jutnak át a határos Sztajerszágra. Az orgazda községéből elfogták. — **Bácsón** (Hunyadyegyház) Soós János töltsbe tévedt marhákat akart a faluba behajtani. Utközben találkoztak a marhák gazdáival, a ki botjátval egy agyba-főbe verte, hogy Soós meghalt seibein. — **Vajda-Hunyadon** Pavlak István gyolcsotól felesége hazulról eltávozván, kis fiára zárta a szoba ajtaját. Mire hazatért, gyermekét koromra egye találta. — **Szavitslón** (Szatmármegyében) Szimuj Lászlónak megmérgezték kását adott a felesége, minek következtében Szimuj meghalt.

— **Tolvaj-növédek.** A tanügy rohamos fejlődését figyelemmel kísérők örömmel fogadják értesülést az alábbiakban arról, hogy hazánk szeretett fővárosában immár tanfolyamot alapítottak a tolvaj-csemeké számára. A gyakorlatilag oktatók magán tanár Adler Márton, Miksa-utca 25. sz. lakó szobafestő, névadás: Singer Mór 14 éves, Szatmármegye Gyula 14 éves, Ising Ferenc 15 éves, Friedmann József és Immergrund Lajos 16 éves szüancesok, a kik most mindannyian a rendőrség börtöneiben vannak. A napokban ugyanis éppen abban a perzseben fogták el egyiküket, mikor egy kirakából néhány apróbb cseccsebecsét akart elvinni. Vallatára fogták s kiderült, hogy a tolvajlást nem a maga számára követte el; hanem Adler Márton, Miksa-utca 25. sz. lakó szobafestő megbízásából. A rendőrség a vállomás nyomán házkutatást tartott a nevezett házban s a szobafestő lakásán, az ágyneműk között, a pénzbenes tömörök között tárgyat találtak. A jeles szobafestő ugyanis már hónapok óta szüneteltesen üzemeltetve a szülői házában megkezdte, foglalkozás nélküli csavargó szüancesokot a város egész tanfolyamot nyitott számukra: a gyakorlati tolvajlás különböző módjairól. A fiuk aztán naponta elszedték Budapest különböző részeibe, s esteleltek számtalanul megterhelte buzdított vissza az Adler Márton központi intézetébe. A rendőrség beavatkozása egyelőre beszüntette a jeles iskolát.

A német trónörökös betegsége. Frigyes Vilmos német trónörökös betegségről most már csak szomorú híreket várhatunk, a katasztrófa gyors belővetkezésétől egyelőre, — az újabb jelentések szerint, — nem kell félni, de azok a jelek, melyek pillanatnyi javulást szólnak, sem alkalmasak arra, hogy újul reményt keltsenek.

A német császárral a szomorú hír, mint Berlinből jelentik, Vilmos herceg tudata először, nagyon kimerült módon. A trónörökös főudvarmestere, Radolinski gróf két egyforma táviratot küldött Berlinbe, az egyik Vilmos hercegre, a másik meg a kabinetdroda főnökéhez Albedyl tábornokhoz volt intézve. A megrendítő hír vétele után Vilmos herceg egyenes Albedyl tábornokhoz sietett, s vele tanácskozott, hogy micsoda módon tudassák a szomorú hírt a folytonos aggódás által amúgy is nagyon megfogyt császárral. Azután őreg atyjához hajlatott Vilmos herceg, hogy a fátyolt meghívja az őz uralkodónak. Szótlanul, szemtel mezen unokájára figyelve hallgatta a császár. Vilmos herceg szavait, aztán erővel rája a nagy fájdalom, s miután szemébe könnyei öz szakkalára hullottak, kezét furdelve rebegte: e fiam, szegény, szegény fiam! S rögtön meghagyta unokáját, hogy haladéktalanul utazzék San-Remóba, atyjá betegágyához s minden órában táviratozza őt a beteg állapotáról. Vilmos herceg neje, mikor megtudta, mily mély hatást tett az agy uralkodóra a szomorú hír, azonnal haza sietett, hogy megvizsgálja, de Vilmos császár senkit se bocsátott maga elé, egyedül akart lenni nagy fájdalommal. Csak negyedik, vagy ötödik kísérlete után jutottak a császárhoz, de ekkor se vizsgálták nagyon, egymásra borulva sokáig, keservesen zokogtak. A császárné és a bádnai nagyhercegné is a császárhoz akartak sietni, hogy erőltet vállalról levessék az őriát fátyalról egy részeit, de az orvosok nem engedték a fejlelmű aszonyokat a császár elé, mert minden felidulás végrezések lehet az őz császár. Vilmos császár levertsége azóta még nagyobb lett, hogy most már egész bizonyossággal tudja, hogy fia számára nincs menekvés.

San-Remóban a N. W. Tugblatt tudósítójának, dr. Morell Mackenzie a trónörökös betegségről érdekes felvilágosításokat adott, melyeket bécsi táviratunk után a következőkben ismertetünk:

Az orvos elbeszélte, hogy mi módon adta a trónörökösnek, közvetlenül a vizsgálat után tudtára, hogy állapota veszedelmesen rosszabbra fordult. Mackenzie csak körülírva mondta meg Frigyes Vilmos trónörökösnek, hogy birta rákos természetű. A beteg — ugymond Mackenzie, — a ki a vizsgálat elől levert volt, megkezdte mind a vizsgálatot, megkezdte a fejlelmű aszonyokat a császár elé, mert minden felidulás végrezések lehet az őz császár. Vilmos császár levertsége azóta még nagyobb lett, hogy most már egész bizonyossággal tudja, hogy fia számára nincs menekvés.

Azután a trónörökös kimerítő szóbeli és írásbeli véleményét kért az orvosoktól, s véleményét kért az ajánlott gyógyítási módokról és az esetleges operációról is. Mikor ezt megtörtént, Mackenzie megmagyarázta a trónörökösnek valamennyi szóba jöhött műtétet; a tracheotomiát, az extrapneumot, még pedig a teljes és a részleges extrapneumot, s magyarázatot nyújtott egyszerűségeiről is csimát. A trónörökös mindezeket nagy hidegvérrel hallgatta, azután az összes iratokat magához vette, hogy azokat tanulmányozza.

Másnap azután így folytatta Mackenzie, kijelentette a trónörökös, hogy külső operációkat akarja magát alávetni. Az orvosi konzilium ugyanazt a véleményre jutott, s mi csak az iránt egyeztünk meg, hogy az esetben, ha csupán a daganat nagyobbodnék meg, belső operációt hajtnak végre, mert a gégefő teljes kiirtása rutinni halált idézne, vagy pedig halál kevéssel rá beállhat. Mindezeket megmondta a trónörökösnek, s kifejezte ezeket Schrötter is, a ki a külső műtétet most szintén inopporatunak tartja, s a kivétel énekben semmiféle differenciálást sem voltak. Csak a legrosszabb esetben, egy egyeztünk meg, hajtnak végre tracheotomiát; különben pedig Schrötter hangsuvoizta, hogy ha kivülről operáljuk a trónörökösöt, mindent cokezará tesznék.

A betegséget fejlődésére vonatkozólag azt mondta Mackenzie, hogy a rák esetleges feloldását már a tavaszszal el lehet tartani, s Mackenzie már akkor tanácskozva aziránt Bergmann, Tobold és Gerhard orvosokkal, egy darabka kímésztést ajánlotta. A többi orvos kétkedett ugyan abban, hogy ily műtét lehetséges, Mackenzie azonban megletta a kímésztést, s a kivágott darabakat, — mint az ismeretes — Virchow jóindulati képletemmel mondotta. Erre a három orvos kijelentette, hogy mivel Mackenzieknak volt igaza, folytassa ő a kezelést, ami aztán így is történt. Differenciálást, mint Mackenzie mondja, akkor se voltak a kezelő orvosok között, csak valamennyien respektálták a Virchow tanár véleményét.

A jövőre nézve Mackenzie azt reméli, hogy a trónörökös San-Remóban, melynek kímája nagyon kedvező, tölti a telet. A gyógykezelést majd dr. Krause vezeti, s veszőly esetén tracheotomiát hajtanak a betegre végre. Ha csupán az új képlet növekszik, akkor Mackenzie vissza megy San-Remóba, s egy részét kivágja.

Végül az ellene intézett támadásokról beszélt Mackenzie; a Störck támadásairól azt mondta, hogy azok indokolatlanok, mert mint a mostani tanácskozás eredménye is mutatta, helyeseleik, folytani fogják az ő gyógyídját. Különbözött is Störck nem vizsgálta meg a trónörökösöt, s így támadásának alapja sincsen. Ha Virchow, a hírneves mikroszkopikus, nem konstatalna a rák jelenlétét, csak boldog ember akaratot operációt.

A mai napokban megjelent ama tudósítás, hogy dr. Scheuthauer (Guszáv) egyetemi tanár előadásán a német trónörökös betegségről nyilatkozott, — mint a legteljesebb helyről értesülünk — nem felel meg teljesen a valóságnak. Scheuthauer tanár a tegnapi közgyűlési demonstráció alatt egy készítmény bemutatása alkalmával csak en passant megjegyezte, hogy a körzövetbuvárnak igen óvatosnak kell lennie a kóriame felállításánál, mert ugyanaz az újképlet egészen más képet nyújt felületen, mint mely metszeten, mi főleg a úgynevezett rosszindulatú daganatokra mondható. S midőn egyes hallgatók felkértek, mondana véleményét a német trónörökös gégeánálmará vonatkozólag, minél jár kijelentette, hogy erre nem érzi magát hivatottnak, de a mint Virchownak a szalkapokban megjelent jelentéséből kikerült, az inkább jóindulatúnak volna tekinthető, még akkor is, ha a régi daganat mellett egy újabb sarj is nőtt volna ki.

Ejél érkezett táviratának a következők: **Berlin**, nov. 14. A császár igen jól aludt. Délben fogadja Vilmos herceget, ki ma reggel tért vissza San-Remóból.

San-Remo, nov. 14. A német trónörökös, szokott kirándulásait gyalog és kocsin ismét felvette. **Berlin**, nov. 14. Amint hitelt érdemlő forrásból hírlék, eltérték attól, hogy a trónörökös gégeje kivetessék, mert megfontolták, hogy orvosi vélemény szerint a gége kímésztése nem óv meg biztosan attól, hogy a betegséget ismét vissza ne térjen és hogy e műtét minden este elnyomortást idéz elő. Ha esetleg fulladás veszélye fordulna elő, úgy légszűkölésmentes tesznék; különben pedig csillapító szerekkel kezelik a bajt. A trónörökös visszatérése iránt tehát határozatot nem hoztak; hábar arról is volt szó, hogy a beteg Németországban valamely nyugalmas helyen lakjék.

Berlin, nov. 14. (Az Egyetértés távirata.) Dr. Schmidt tegnap délelőtti ide érkezett s meglette után dr. Bergmann jelenlétében a császár által fogadtatott. A két orvos aztán hosszabb ideig értekeztek egymással. A gégefő operációt mindketten mellőzhetetlennek tartják. A legesimésztés egyszerűen csak abban az esetben lehet alkalmazandó, ha a trónörökös életét feloldásként rohamok veszélyeztetnék; ez azonban gyógyulásra nem vezet. Mindketlen azt tartják, hogy a műtétet már hónapokkal ezelőt kellett volna végrehajtani. A késedelem folytán most már nem biztos, vajon a műtét eredményes jár-e, de meg a műtét sem lehet annyira felelőssé tenni. Mindazáltal a trónörökös felgyógyulása még remélhető.

Berlin, nov. 14. (Az Egyetértés távirata.) Egy politikai állású férfi kifejezte azt, hogy az operációra nézve, a trónörökös belenemegyezését nem lehet meg teljesen elhatározott dolgunk tekinteni. A Holenzelték házi törvényei szerint ebbe beleszólas van az uralkodón kívül a miniszterelnökönek és a királyi család miniszterének, Stolberg grófnak is. A birodalmi gyűlés eredményétől függ, mit ajánlnak a császárnak. Azt hiszik, hogy Vilmos császár kívánja az operációt. Ma fogadta a császár Puttkamer minisztert, előtte pedig Bergmann és Schmidt tanárokat. Mindketlen irásbeli vélemény fogtak a császárnak benyújtani. Mikor a császár ma megjelent az alaknál, a néptömeg kalaplevéve a nemzeti himnusszal üdvözölte őt.

Berlin, nov. 14. (Az Egyetértés távirata.) Berlin katolikus és evangélikus templomában tegnap a trónörökös felidüléséről imádkáltak. Ugy hallatszik, hogy Bergmann a császár előtt radikális műtét végrehajtását hozta javaslatba.

Berlin, nov. 14. (Az Egyetértés távirata.) Ma vagy hónap miniszteri tanács lesz, melynek tárgyát a trónörökös gyógyulhatatlan betegsége külső következményei képezik. Oly intézkedéseket kell hozni, mik nem tűrnek halasztást.

Berlin, nov. 4. (Az Egyetértés távirata.) San-Remóból azt jelentik, hogy a trónörökös a külső műtét végrehajtásához engedélyt mind addig nem adja, míg a betegség rákészsége górsóvi vizsgálattal igazolva nincs.

Róma, nov. 14. (Az Egyetértés távirata.) A pápa levelet intézett a német trónörökösök, melyben jó kívánságainak ad kifejezést s egészsége helyreállítását kívánja. Geerna érsek naponta jelentést tesz a trónörökös állapotáról.

Brüsszel, nov. 14. (Az Egyetértés távirata.) A királyi udvar tegnap éjjel több itkos irású táviratot kapott, mely szerint a német trónörökös halála naponta várható. Arra gondolni sem lehet, hogy a beteg az új évét túl élje.

Berlin, nov. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Teljesen megbizható, dr. Schmidtől kapott értesítés szerint véglegesnek mondható az elhatározás, hogy a trónörökösön külső műtétet semmi-ésetre sem fognak végezni. Az összes orvosok meggyeztek immár abban, hogy a képződmény, mely már nem oly nagy mint volt, rá, és hogy fekvését tekintve, mely szerint az a bal hangsúly alatt a pajzsporc hellelülétén székel, csakis a gégefő teljes kiirtása jöhet tekintetbe, azért is, mivel a rák már a középisonk is tulerjedt. A trónörökös, kik nem biztosítottak az operáció jó kimeneteléről, az operáció ellen nyilatkoztak és ez elhatározásában nem ingathatja meg a császár vagy a miniszterium részéről jövő befolyásolás sem. Szó van arról, hogy a trónörökös tavaszszal San-Remóban marad. A betegség, noha már gyógyulást nem remélnék, valószínűleg évekig is eltarthat. Schmidt dr. felemlít egy esetet az orvosi irodalomból, melynél egy hasonló-fajú rák egy év alatt magától visszafeloldott. A nyakmirigyekbe még nem szivódtak fel a ráksejtek, általában semmi jele sincs még az általános infekciónak. A trónörökös jó színben van és erőteljes. Dr. Schmidt jelentést küldött a császárnak és a birodalmi minisztereknek.

Berlin, nov. 14. (Az Egyetértés távirata.) Azt hiszik, hogy Mackenzie a májusban végzett kímésztéséről a daganattól körülírt bal hangsúlyzat esetleg, de az akkor még egészen jobb egészséges hangszalag bizonyan megsértette. Ezt csak mássap tudták meg, mint hogy a csillapító kizakított részecské után vérzés állott be, mi a betekintést akadályozta. A mánsapi vizsgálat kiderítette, hogy a jobb hangsúlyzából egy kis lemeező állott ki, mely később visszahúzódott. A kímésztésnél Mackenzie csak egy kis részleket kímésztett, hogy azonban e jelentékes részecské a megvolgottat hal vgy a teljes egészséges jobb hangsúlyzából vála le, az megkötözésé nincs és így a Virchow által abból merített vizsgálódások mi értekel sem bírhatnak az akkor létezőt daganattól felállított diagnózisra nézve. A jobb hangsúlyzaton ejtett sértést, mely azonban veszélytelen volt, az orvosi jegyzőkönyvekben konstatalták és a gyógyulási lefolyását kellő figyelemmel kísérték.

Berlin, nov. 14. (Az Egyetértés távirata.) A reménynek, hogy a trónörökös betegsége kedvező fordulatot vegyen, legkisebb sugara is elenyészett a San-Remóból legutóbb érkezett lesújtó hírek következtében. Eleinte hihetetlennek látszott, ma azonban nem lehet benne kétség, hogy az operáció felvetétele azt jelenti, hogy az ezáltal, a fejlelmű betegnek csak haszontalan kínokat okozna. A trónörökösnek a veszélytől megszabadulni tudtára adták és ő hiesien, bámulatremelő nézésekkel előle magát a kikerülhetetlen halál gondolatába. Megmondta neki, hogy a gégefő teljes kiirtása halálos végül lehet és kedvező esetben is csak rövid időre odázza el a katasztrófát. E borzasztó esetlegességek folytán a szenvedő beteg inkább esendesebben kíván meghalni. A Berlinbe való visszautazást elhalasztották. A San-Remóban való tartózkodást két hétre, mások szerint négy hétre hosszabbították meg. A gyógyhelyről érkező tudósítások ritkábbak lesznek.

Berlin, nov. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A National Zeitung a következő hiteles tudósítást kapja San-Remóból: A San-Remóban összegyűlt orvosok egyhangulag ráknak mondták a trónörökös betegsége, s ugyancsak egyhangulag kijelentették, hogy a gégefő részben való kiirtásától most már nem remélhető gyógyulás. A daganat, mely tavaszszal még csak a bal hangsúlyzagra szorították, azt nyúlt a második oldalra is s már a nyakirányú rendszert is elértek. Kiterjedése nem állapítható meg teljes pontossággal. A san-remói orvosok egyhangulag azt ajánlották, hogy a gégefőt teljesen ki kell irtani; a trónörökös azonban félőrai gondolkodás után kijelentette, hogy ilyen operációba nem egyezik. Az orvosok tehát arra szorították, hogy veszedelem esetén légszűkölésmentes ájlanak; ezzel nem gyógyítást akarnak elérni, a mit nem is akarahatnak, hanem csak a pillanatni veszedelemtől hártják el. A trónörökös kezelési módjára részletes utasításokat készítettek az orvosok, de tartózkodási helyére nézve nem állapodtak meg.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

Berlin, nov. 14. Schmidt dr.-nak a császár által Leutholt és Bergmann főorvosok jelenlétében történt fogadtatása után tegnap Stolberg gr. a császár házi miniszterének előkelte alatt orvosi tanácskozás tartott, melyben Wegner, Bergmann, Gerhardt, Tobold és Schmidt a trónörökös betegsége iránt a gégefő eltávolítását többé céltárgynak nem tartották. Az egész gégefeleket San-Remóban egyhangulag ajánlott kivételére a trónörökös egy órai gondolkodási idő után nem egyezett bele. A san remói véleménye jelentése vonatkozólag a császár házi miniszterében jelenlevő orvosok kifogást nem tettek.

segélyre legyen. A rendőrség folytonosan támadt a tömegre, szervezett ellentállással azonban nem találkozott. Komoly zavargás nem fordult elő. A rendőrség a zárt sorokban felvonuló tömegeket szétválasztotta, még mielőtt a többi érkeztek volna és elszedte azoktól a zászlókat. Több elfogatás történt. Esti 6 óra fele a tömeg oszlatni kezdett. A nyilvános gyülekezetek betiltása ellen tervezett tüntetés ez szerint meghiúsult látszik.

London, nov. 14. A tüntető néptömeg és a rendőrség közötti tegnapi összecsúszéseknél a Trafalgar-square-en sok sebesült fordult elő. Csúszán körhírcsként, mint hírlék, 75 sebesült szállítottak. A Westminster-hídnál is, egészen közel a parlamenthez, fordult elő komolyabb összecsúszés. Midőn t. i. a London déli részéből megindult és körülbelül 8000 főtől álló menet zászlókkal és zenével oda érkezett, jelentékeny számú rendőrséggel találta magát szemben, mely határozott parancsot kapott, hogy a menethek a Trafalgar-térre való vonulást ne engedje meg. Ennek következtében a rendőrség és a tömeg között ekéserezt viaskodásra került a dolog, a rendőrségnek azonban végül mégis sikerült a tömeget visszavisszarítani.

London, nov. 14. Esti tíz órakor a Trafalgar-square-en körülbelül 400 egyént tartóztattak le, köztük a parlament egy tagját és Burns, ismert szocialistát. Több egyént, a kik a rendőrséggel történt összecsúszás alatt súlyosan megsebesültek, a körhírcsként, mint hírlék, 75 sebesült szállítottak.

London, nov. 14. (Az Egyetértés távirata.) Ámbár sir Charles Warren rendőrönök a Trafalgar-square-on való minden gyülekezést megtiltotta, tegnap délután mégis számos, nagyobbbrézt a külvárosokból előkerült csoport oda igyekezett juttatni, hogy a rendőrönök tilalma, mint O'Brien képviselő letartóztatása ellen tiltakozzék. A rendőrség a teret szíri megzsalta s el volt rá készülvé,

drb. bécsi várt drba 80-0 frtg. bécsi

Hungaria szálloda. Székely M. Székely M. Székely M.

Pannónia szálloda. Székely M. Székely M. Székely M.

Bérlészetben: Székely M. Székely M. Székely M.

IDOJARAS, nov. 14. reggel 7 órakor. A hajózási társaságok közlése.

Jelek magyarázata: O = szelvény, O = tiszt, derült, O = felhős, O = felhős, O = borult.

15-én. Prot. L. sz. nyug. 4. 6. p.

Aranyas szálloda. Székely M. Székely M. Székely M.

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nikiantha Lakmé.

NEMET SZÍNHÁZ. Budapest, november 15-én. Fejő leány.

ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árak. Pesti elvált hazai.

ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árak. Pesti elvált hazai.

15-én. Prot. L. sz. nyug. 4. 6. p.

Aranyas szálloda. Székely M. Székely M. Székely M.

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nikiantha Lakmé.

NEMET SZÍNHÁZ. Budapest, november 15-én. Fejő leány.

ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árak. Pesti elvált hazai.

ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árak. Pesti elvált hazai.

15-én. Prot. L. sz. nyug. 4. 6. p.

Aranyas szálloda. Székely M. Székely M. Székely M.

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nikiantha Lakmé.

NEMET SZÍNHÁZ. Budapest, november 15-én. Fejő leány.

ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árak. Pesti elvált hazai.

ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árak. Pesti elvált hazai.

15-én. Prot. L. sz. nyug. 4. 6. p.

Aranyas szálloda. Székely M. Székely M. Székely M.

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nikiantha Lakmé.

NEMET SZÍNHÁZ. Budapest, november 15-én. Fejő leány.

ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árak. Pesti elvált hazai.

ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árak. Pesti elvált hazai.

15-én. Prot. L. sz. nyug. 4. 6. p.

Aranyas szálloda. Székely M. Székely M. Székely M.

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Nikiantha Lakmé.

NEMET SZÍNHÁZ. Budapest, november 15-én. Fejő leány.

ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árak. Pesti elvált hazai.

ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árak. Pesti elvált hazai.

